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Μια φορά και έναν καιρό ζούσε ένας μικρός 

δράκος με τον πατέρα του σε ένα όμορφο, 

μεγάλο και κρυστάλλινο παλάτι κάπου σε ένα 

μακρινό και παράξενο βασίλειο. 



Τον μικρό δράκο τον έλεγαν Εθισμό.            

Όλοι σε αυτόν τον τόπο είχαν περίεργα 

ονόματα που δήλωναν τις συνήθειες τους 

καλές ή κακές. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο Εθισμός, όπως καταλαβαίνετε,            

είχε μάλλον μια κακή συνήθεια: 

περνούσε όλη του τη μέρα μπροστά 

από έναν  υπολογιστή. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Στο σπίτι του μικρού δράκου υπήρχαν ένα σωρό 

ηλεκτρονικοί υπολογιστές. Του άρεζε πολύ να 

παίζει ηλεκτρονικά παιχνίδια και να επικοινωνεί με 

γνωστούς και αγνώστους στο διαδίκτυο. 

 



Έστελνε μηνύματα και έδινε χωρίς να το 

πολυσκεφτεί πληροφορίες για αυτόν και 

την οικογένεια του. Έβαζε και 

φωτογραφίες του στο ίντερνετ και τις 

έστελνε σε φίλους που ήξερε και σε άλλους 

που νόμιζε ότι γνωρίζει. Μάταια 

προσπαθούσε ο μπαμπάς του να τον πείσει 

ότι πρέπει να είναι πολύ προσεχτικός. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Επικοινωνούσαν πολύ καιρό και, παρόλο 

που δεν την γνώριζε, τη θεωρούσε την 

καλύτερη του φίλη. Της έγραφε τις 

σκέψεις του και τα όνειρα του και της 

έστελνε φωτογραφίες τόσο δικές του όσο 

και της οικογένειας του. Το ίδιο έκανε 

βέβαια και η Λίνα Δρακουλίνα. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ένα απόγευμα που ο Εθισμός ήταν μόνος 

του στο σπίτι έγινε κάτι αναπάντεχο. 

Χτύπησε το κουδούνι του κρυστάλλινου 

παλατιού και  ο μικρός δράκος χωρίς να 

το σκεφτεί άνοιξε την πόρτα. Τότε είδε 

μπροστά του μια παράξενη φιγούρα. Ένα 

τεράστιο πράσινο χέρι με γαμψά νύχια και 

έντονες φλέβες τον άρπαξε και τον έβαλε 

μέσα σε ένα μαύρο τσουβάλι. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μετά από  λίγη ώρα ο μικρός δράκος 

βρισκόταν φυλακισμένος σε ένα κλουβί 

μέσα σε ένα σκοτεινό κάστρο. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Όταν ρώτησε τη σκοτεινή φιγούρα που 

πριν λίγο τον άρπαξε ποιά είναι, εκείνη του 

απάντησε πως είναι η Λίνα Δρακουλίνα. 

Πως είναι δυνατόν; αναρωτήθηκε ο 

Εθισμός. Η Λίνα είναι συνομήλικη μου, 

είναι η καλύτερη μου φίλη και δεν θα μου 

έκανε ποτέ κακό. Επίσης έχω δει και 

φωτογραφίες της και σίγουρα δεν της 

μοιάζει καθόλου, σκέφτηκε.                        

Τότε, η φιγούρα του αποκάλυψε πώς η 

Λίνα Δρακουλίνα δεν υπάρχει. Του είπε 

πως στην πραγματικότητα είναι η κακιά 

μάγισσα Υπουλία που μεταμορφώνεται και 

αλλάζει πολλά πρόσωπα στο διαδίκτυο για 

να κοροϊδεύει μικρούς δράκους. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Του είπε επίσης ότι ήθελε να φτιάξει ένα 

στρατό από δράκους που θα τη 

βοηθούσαν να κατακτήσει όλο τον κόσμο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ο Εθισμός θυμήθηκε τα λόγια του 

μπαμπά του πως πρέπει να είναι πολύ 

προσεχτικός στο ίντερνετ. Αμέσως 

σκέφτηκε πόσο μεγάλο λάθος έκανε που 

επικοινωνούσε με αγνώστους και πως  

τα πράγματα συχνά στο διαδίκτυο δεν           

είναι όπως φαίνονται. 

Άρχισε να φωνάζει δυνατά και να ζητά 

βοήθεια και την ίδια στιγμή έδινε 

υπόσχεση στον εαυτό του πως δε θα  

ξανακάνει τα ίδια λάθη.  Σκεφτόταν  

πως δεν ήθελε να περάσει τη ζωή του 

μέσα σε ένα κλουβί και ότι είχε 

επιθυμήσει πολύ μια βόλτα με τον 

μπαμπά του στην εξοχή. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΒΟΗΘΕΙΑ!!!!! 

ΔΕ ΘΑ ΚΑΝΩ ΠΟΤΕ 

ΞΑΝΑ ΤΑ ΙΔΙΑ ΛΑΘΗ! 



Τη στιγμή εκείνη το σκοτεινό κάστρο 

γέμισε φως. Η μάγισσα Υπουλία 

μεταμορφώθηκε σε μια χαρούμενη και 

γελαστή νεράιδα. Δίπλα της στεκόταν 

ο μπαμπάς του μικρού δράκου. Μη 

φοβάσαι, του είπαν και οι δύο. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μη φοβάσαι μικρέ 

μου Εθισμέ! 

ΜΗ ΦΟΒΑΣΑΙ! 



 

Η νεραΐδα, η κυρία Προσοχή, πλησίασε 

τον Εθισμό κούνησε το ραβδάκι της και 

του είπε πως ήθελαν να του δώσουν ένα 

μικρό μάθημα. Ήθελαν να καταλάβει 

πόσο επικίνδυνο μπορεί να γίνει το 

διαδίκτυο αν δεν είμαστε προσεκτικοί 

και πως υπάρχουν πολλά άλλα πράγματα 

που μπορούμε να κάνουμε για να περνάμε 

όμορφα τη μέρα μας. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ο μικρός δράκος ένοιωσε μεγάλη χαρά 

που τέλειωσε αίσια η περιπέτεια του.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αποφάσισε να είναι πολύ προσεχτικός 

και όχι εθισμένος με το διαδίκτυο. 

Αφού ευχαρίστησε τη νεραΐδα                  

ζήτησε από τον πατέρα του να πάνε     

μια βόλτα στην εξοχή. 

Από εκείνη την ημέρα όλοι φωνάζουν 

τον μικρό δράκο, ο πολύ Προσεκτικός. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο Μικρός Δράκος θα μπει σε 

διαδικτυακές περιπέτειες.                       

Άραγε  γνωρίζουμε με ποιους 

επικοινωνούμε στο ίντερνετ;                   

Πότε πρέπει να ζητάμε βοήθεια;                  

Ο ήρωας μας θα ψάξει για τις 

απαντήσεις. 
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